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 CONSILIUL LOCAL HOREZU 
          JUDEŢUL VÂLCEA 
 

PROCES  VERBAL 
 

 
Încheiat astăzi 20.11.2024 în ședința extraordinară, de îndată, a Consiliului local Horezu, județul 

Vâlcea la care participă un număr de 15 consilieri din totalul de 15 aflați în funcție.   
Absenți : 0 
Ședința a fost convocată de Primarul orașului Horezu, județul Vâlcea, domnul Sărdărescu 

Nicolae, prin Dispozitia nr.644/19.11.2024.  
In sală sunt prezenți: dl.primar Sărdărescu Nicolae, dl.viceprimar Ogrezeanu Gheorghe, dna 

secretar general Boaghe Monica, dna cons.sup.Orleanu Cristina Elena, dna dir.economic Pîrvu-Obadă-
Marinescu Irena, dl.inspector Stan Cosmin și filmare. 

Președintele de ședință dă cuvântul domnului primar pentru a prezenta ordinea de zi.  
Domnul primar prezintă următorul proiect al ordinii de zi: 
1. Proiect de hotărâre cu privire la Aprobarea D.A.L.I., indicatorilor tehnico-economici și a 
devizului general pentru obiectivul de investiții: "Creșterea eficienței energetice a infrastructurii 
de iluminat public în orașul Horezu, județul Vâlcea”, precum și a sumei reprezentând cheltuieli 
finanțate de la bugetul local pentru realizarea obiectivului.  
2. Proiect de hotărâre cu privire la rectificarea bugetului local pe anul 2024.  
Se supune la vot ordinea de zi. Se votează în unanimitate. 
Punctul 1 - Proiect de hotărâre cu privire la Aprobarea D.A.L.I., indicatorilor tehnico-economici 

și a devizului general pentru obiectivul de investiții: "Creșterea eficienței energetice a infrastructurii de 
iluminat public în orașul Horezu, județul Vâlcea”, precum și a sumei reprezentând cheltuieli finanțate 
de la bugetul local pentru realizarea obiectivului.  

Domnul primar: Am mai făcut un proiect în afară de cel care este acum și o să mai montăm 
stâlpi și lămpi în locațiile unde nu am putut prinde atunci fiindcă nu au fost elegibile. Dl.Stan vă poate 
da detaliile necesare.  

Domnul Drăgănescu: Atunci când am aprobat primul proiect ați spus că vor fi lămpi de calitate, 
dar sunt lămpi care nu se aprind cum este și la trecerea de pietoni de la Coroabă.  

Domnul Stan: Acolo sunt lămpi vechi. Nu sunt schimbate. Vor intra pe acest proiect.  
Domnul Drăgănescu: Mai este în parcare la Romani 2 stâlpi care nu se aprind. 
Domnul Stan: S-a rezolvat ieri. 
Domnul primar: La proiectul finalizat nu avem recepția făcută pentru că știm că nu este totul 

functional cum am cerut. Zilnic verifică și monitorizează. 
Domnul Drăgănescu: La Romani la locul de picnic să mai montați lămpi.  
Domnul primar: Acolo montăm de la noi din cele recuperate că mai trebuie și stâlpi că mai facem 

foișoare.  
Domnul Tomescu: Când faceți proiectarea să țineți cont să fie mai departe de axul drumului. La 

Tănăsești sunt prea în drum și dacă trebuie să mai faceți ceva pe lângă nu se mai poate. Trebuie să 
țineți cont de clasificarea drumului.  

Nu mai sunt alte discuții.  
Comisiile au dat aviz favorabil.  
Se supune la vot și consiliul local cu 15 voturi pentru, nici un vot împotrivă aprobă Proiectul de 

hotărâre cu privire la Aprobarea D.A.L.I., indicatorilor tehnico-economici și a devizului general pentru 
obiectivul de investiții: "Creșterea eficienței energetice a infrastructurii de iluminat public în orașul 
Horezu, județul Vâlcea”, precum și a sumei reprezentând cheltuieli finanțate de la bugetul local pentru 
realizarea obiectivului. 

În acest sens se emite Hotărârea nr.14. 
Punctul 2 - Proiect de hotărâre cu privire la rectificarea bugetului local pe anul 2024. 
Domnul primar: În sumele prezentate sunt bani pentru târg de la Consiliul Județean, iar alți bani 

sunt pentru grădiniță de la ISJ. Am întrebat liceul dacă le trebuie, nu le-au vrut și are nevoi grădinița. 
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 De la CJ introducem banii dați. O să facem un parteneriat și pentru piață. Piața se face cu bani propria 
că nu există finanțare. O sănfacem și o parcare mare acolo. 

Nu sunt discuții.  
Comisiile au dat aviz favorabil. 
Se supune la vot și consiliul local cu 15 voturi pentru, nici un vot împotrivă aprobă Proiectul de 

hotărâre cu privire la rectificarea bugetului local. 
În acest sens se emite Hotărârea nr.15.  
Diverse. 
Domnul primar: Am primit un telefon de la Transgaz să semnăm niște documente. Ne grăbim.  
Am început să plantăm prin oraș arbuști și flori. Vă propun să plantăm tei lângă cei bătrâni ca 

după ce se prind să-i tăiem pe cei bătrâni. Avem aproare de la mediu. Vreți să plantăm altceva în afară 
de tei?  

Domnul Drăgănescu:  Să fie mai micuți să nu crească până la rețea. La Ionești sunt unii foarte 
frumoși.  

Domnul primar: Spuneți marca.  
Domnul Drăgănescu: Nu o știu. 
Domnul primar: Întrebați.  
Domnul Udrea: Arțarul este frumos.  
Domnul primar: O să mărim spațiile verzi acolo unde se poate, cum este zona de la autogară. 

Spuneți-ne ce specii cunoașteți, până la primăvară.  
Domnul Drăgănescu: Pe 30 nov se fac 4 ani de când avem la Romani statuia nouă. Haideți să-I 

dăm banii la acel om. Îmi este rușine, că eu l-am găsit și a făcut o treabă bună.  
Domnul primar: Vom rezolva. 
Ordinea de zi a ședinței fiind parcursă, domnul consilier local Diaconu Gheorghe, președintele 

de ședință, declară închise lucrările ședinței extraordinare ale Consiliului local al Orașului Horezu, 
județul Vâlcea. 

Drept pentru care am încheiat prezentul proces verbal.  
 
 

 
 

Președinte de ședință                                Contrasemnează 
                                                                                                                                                  Secretar general oraș 

               Diaconu Gheorghe                  Boaghe Monica 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Întocmit, 
Cons.sup.Orleanu Cristina Elena 


